

# 深市各指数均创年内新低

据新华社上海9月10日电 本周第一个交易日,A股市场继续下跌,深市各指数均创年内新低。

当日,上证综指以2698.01点开盘,全天低位震荡盘整,一路向下,最终收报2669.48点,较前一交易日下

跌32.82点,跌幅为1.21%。深证成指收报8158.49点,跌163.87点,跌幅为1.97%。创业板指数跌2.41%至1390.82点。中小板指数跌2.63%,以5564.24点收盘。

沪深两市个股几乎全线下跌,仅425只交易品种收

涨,3034只交易品种下跌。不算ST个股和未股改股,两市近30只个股涨停。

板块概念方面,特高压、乡村振兴、房屋租赁涨幅居前,涨幅在1.0%以内;智能音箱、苹果产业链、碳纳米管跌幅居前,跌幅在5.0%以上。

当日,沪深B指也随之下跌。上证B指跌1.18%至282.33点,深证B指跌1.15%至968.06点。

沪深两市成交继续维持低位,分别成交1028.61亿元和1449.74亿元,总量不到2500亿元。



## 次新“妖股”集体活跃

今天大盘受特朗普言论影响低开低走,收盘跌破2690点的关键点位,科技股下跌加速。超跌股的炒作出现分化,只有少数超跌股继续封涨停,其余均回落或下跌。但次新股表现突出,尤其是之前做过“妖股”的次新股,集体异动,其中,贵州燃气三连板无疑是人气龙头,华森制药、宏川智慧涨停,盘龙药业、万兴科技等盘中均大涨。

次新“妖股”的集体活跃,是因为大盘目前处于“黎明前的黑暗”,市场人气不足,这些“妖股”曾经是人气担当,游资重新激活它们,是有一定积极意义的,最起码能让人气稍稍活跃一点。但“妖股”板块能否持久,还得继续观察,尤其是要看龙头贵州燃气的表现,如果贵州燃气不再涨停,有没有另外的股票接力,这是关系到该板块“钱途”的核心问题。今天绿色动力从最高涨9%到跌停,打击了新开板次新股,新兴装备收盘变绿、长城军工收盘封死跌停。

科技股是赚钱正途,目前科技股进入补跌阶段,什么时候科技股止跌,大盘的反弹就真正开始。

2018.9.10(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作入市风险自担。)

## 乐通股份或涉足数据存储领域

### 拟借鄂企收购全球硬盘巨头重要供应商



全球硬盘巨头希捷和西部数据的重要供应商,未来或出现珠海上市公司身影。9月10日起停牌的乐通股份前一晚披露,拟收购武汉一家企业,以获取该企业即将持有的新加坡PCPL公司100%股权。PCPL是一家机械硬盘零部件制造企业,是希捷和西部数据的全球重要供应商。数据显示,收购如顺利完成,乐通股份的营收规模或从约5亿元(人民币,以下除注明外皆同)暴增至40亿元左右。

### PCPL向全球硬盘巨头供货

乐通股份披露,拟发行股份及支付现金购买武汉中科信维信息技术有限公司100%股权。武汉中科无实质经营,其拟收购的新加坡Precision Capital Pte. Ltd即PCPL公司100%股权将成为其主要资产。PCPL公司成立于2007年,主营业务为HDD(机械硬盘)精密零组件研发、生产与销售及工厂自动

化设备研发与制造,目前拥有60多项专利,主要客户为希捷、西部数据、东芝。目前,希捷和西部数据合计占有超过80%的HDD市场份额。

交易预案显示,中科信维100%股权对价为22亿元,乐通股份拟向中科信维的5家股东发行1.35亿股;同时,拟向不超过10名特定对象非公开发行股份募集配套资金,募资总额不超过9.5亿元。

乐通股份称,交易完成后,公司将进入前景广阔的数据存储业务领域,资产规模、销售收入和盈利能力将显著提升,成为机械硬盘零组件市场重要全球供应商。2017年1-12月,PCPL在国际会计准则下未经审计的营业收入5.01亿美元,归属于母公司所有者的净利润4135.10万美元。

### 乐通近年业绩乏善可陈

乐通股份近几年经营业绩乏善可陈。公司2009年底登陆深交所中小企业板时,主营业务为油墨;2015年及2016年,完成对数字营销服务商北京轩翔思悦传媒广告公司的收购,形成“油墨生产+数字营销”双轮驱动的业务

结构。但在油墨原材料价格上涨、下游需求不振及市场竞争激烈等因素下,公司营收停滞在四五亿元的水平,2017年的净利1064.82万元,不及上市当年3853.72万元1/3的水平,2016年更低至88.17万元,不如主城区一套100平方米的一手房总价。

2015年,乐通股份抛出定向增发预案,“私募一哥”徐翔的母亲郑素贞在认购对象之列。其后,徐翔被查,郑素贞出局,明星效应成为公司累赘。2016年,乐通股份控股权易主,原创始人张彬贤及其妻子刘秋华将股份转予深圳市大晟资产管理有限公司,实际控制人变更为潮汕商人周镇科。

### 机械硬盘市场优势短期犹存

乐通股份称,注入优质资产后,将提升上市公司盈利水平,扩大业务范围,增强核心竞争力、持续盈利能力和发展潜力。

但分析认为,速度更快的固态硬盘(SSD)价格越来越平民化,大有取代机械硬盘之势,可能冲击乐通股份上述收购的美好愿景。

乐通股份在公告中表

示,SSD短期内难以撼动HDD在存储市场的优势地位。互联网数据中心分析报告显示,SSD在个人电脑上的安装比例逐年上升,且随着云存储技术的普及,个人用户对于本地存储容量的需求呈总体下降趋势。但随着以亚马逊、谷歌、微软、腾讯、阿里巴巴和联想为代表的云服务及超大规模数据中心的发展,增加了企业级特别是近线存储HDD需求,缓解了受PC需求量下降及SSD替换HDD需求所致的HDD出货量下降趋势。市场情报分析公司Trendfocus预测,至2022年,HDD出货总量在全球资料存储需求中占比仍高达93%。

截至目前,乐通股份尚未完成对PCPL公司的尽职调查,本次重组存在不确定性。交易也有待形成正式方案,并提交董事会、股东大会审议,以及证监会核准。(张文单)

## 10万元模拟操作(9月10日)

起始日期	2018. 1. 2	起始资金	100000元
操作回顾	周一以52元卖出汇得科技1800股。		
操作计划	周二以30.65元、30.1元、29.8元各买入宏川智慧(002930)1000股。		
操作理由	宏川智慧回到5月9日启动价附近再次启动。		
目前持股	0股(市值0元 成本0元)		
股票市值	0元	资金余额	100410元
总市值	100410元	赢利率	0.41%

# “交行带你看航展”主题摄影展邀您品鉴

“我是去年刚来的珠海,还没去看过中国航展,看了今天这场航展主题摄影展,我对中国航展的发展历程有了一个初步的认识,对即将到来的第十二届中国航展充满了期待,所以今年我一定会去航展现场,一圆我的‘航展梦’”。市民王先生在参观完“交行带你看航展”主题摄影展后如是说道。

中国航展自1996年首届举办以来,迄今已成功举办十一届,经过20年的砥砺奋进,已发展成为展示我国综合国防实力及军民融合成果的主窗口,促进中外军事交流和军贸合作的大平台,扬我国威、壮我军威和爱国主义教育的

“国家名片”。第十二届中国航展即将于11月6日至11日在珠海国际航展中心举办,作为本届航展唯一一家特约银行服务商,交通银行携手珠海航展有限公司、珠海市摄影协会、珠海光影视界文化传播有限公司,共同举办了一场别开生面的“交行带你看航展”主题摄影展活动,以生动的图片形式,向观众讲述航展故事、定格航展美丽瞬间、展现航展独特魅力。

来到交通银行珠海分行位于九州大道总部一楼近千平米的营业大厅,近百幅装饰精美的参展作品整齐划一呈现在观众面前,这些作品均来自《中国梦·航展情》中国航展

20年全国摄影大赛入围作品,自3200多幅参赛作品中精挑细选,内容涵盖从1996年首届到2016年第11届共20年的航展精彩瞬间,其中不乏一些珍贵的历史老照片。近百幅航展主题照片,全方位展示了我国航空航天事业及国防工业所取得的辉煌成就,也让更多人走进航展、了解航展,进一步感受中国航展的魅力及震撼。

自2000年至2006年,即第三届至第六届,交通银行连续四届成为中国航展特约银行服务商,在服务航展、服务客户方面积累了经验、树立了口碑。本次再次成为中国航展特约银行服务商,交通银行

将充分发挥自身国际化和综合化运营优势以及百年民族金融品牌优势,以更高标准、更新理念、更优服务,切实承

担起特约银行服务商职责使命,为第十二届中国航展成功举办持续贡献交行力量、交行经验和交行智慧。

